Task: REC

Rectangles onglish

ONTAK 2022, day 1. Available memory: 512 MB. 29.06.2022

You are using Paint on an old computer. The screen of Paint is like a grid with cells called pixels. Let
the coordinates of the lower-left pixel be (1,1), and the coordinates of the a-th pixel from the left and the
b-th pixel from the bottom are (a,b). On the initial screen, n rectangles with vertical and horizontal sides are
drawn.

You are given m move commands. The movement of the rectangle can be made in following directions:
east, west, south, north, northeast, northwest, southeast, and southwest. Each movement can be made by any
integer distance d. In other words, if the coordinates were (a,b) and the distance is d, it can be moved to
(a +d,b), (a,b+d), (a —d,b), (a,b—d), (a+d,b+d), (a —d,b+d), (a—d,b—d), (a+d,b—d).

Unfortunately, the computer is pretty lag. Thus, if you move a rectangle by d, first, it will be moved by
1, then by 1 more, by 1 more, up to the d. On each step, the rectangle leaves its picture on the grid forever.
Therefore, at the end of the operation, there will be d new rectangles. The original rectangle will be moved by
d at the end.

First, you are given m move commands to execute. Then, you need to answer g queries. In each query, you
are given two coordinates (a,b). You need to find out in how many rectangles this point is.

Input

The first line contains three integers n, m, ¢ (1 <n < 250000, 0 < m < 250000, 1 < ¢ < 250000).

Each of the next n lines contains four integers x1, y1, 2, y2 (1 < z1 < 29 < 250000, 1 < g1 < yo < 250000).

Each of the next m lines contains three integers v;, x;, d; (0 <v; < 7,1 < z; <n, 1 <d; <250000). z;
means that the operation will be done on the x;-th rectangle. d; means the distance of movement. v; denotes
the direction: 0 means (+1,0), 1 means (+1,+1), 2 mean (0,+1), 3 means (—1,+1), 4 means (—1,0), 5 means
(—=1,-1), 6 means (0, —1), 7 means (+1, —1). It is guaranteed that the rectangles always stay inside the bounds
above, i.e. their coordinates will be between 1 and 250 000.

Each of the next ¢ lines contains two integers x; and y; (1 < z;,y; < 250000).

Output

For each query, print out one integer.

Grading
There are following subtasks:
Subtask | Constraints Score
1 n <100, m =0 8
2 m=20 8
3 m < 100 11
4 v; mod2=0 13
5 T1 = T2; Y1 = Yo 12
6 no additional constraints 48
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Examples

For the input data: a correct result is:
183 0
2121 2
011 1
111

211

311

411

511

611

711

11

21

4 2

For the input data: a correct result is:
203 2
3377 1
4466 0
55

37

8 8
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Zadanie: REC
Prostokaty

polish

ONTAK 2022, dziei 1. Dostepna pamieé: 512 MB. 29.06.2022

Przyszto Ci pracowaé¢ w znanym i lubianym programie Paint na bardzo starym komputerze. Na ekranie
jest siatka pikseli, w ktérej lewy-dolny rég ma wspélrzedne (1,1), zas a-ty piksel od lewej i b-ty od dotu ma
wsp6lrzedne (a,b). Na poczatku na ekranie jest n prostokatéw o pionowych i poziomych bokach.

Twoim zadaniem jest wykonaé¢ m przesunieé¢ prostokatéow. Kazde takie przesuniecie odbywa sie w jednym
z o$miu kierunkéw, pionowo, poziomo lub pod katem 45°. Kazdy ruch przenosi caly prostokat o d pikseli w
wybranym kierunku — piksel o wspélrzednych (a,b) trafia na miejsce (a 4 d,b), (a,b+d), (a — d,b), (a,b—d),
(a+d,b+d), (a—d,b+d), (a—d,b—d) lub (a +d,b—d).

Niestety, komputer jest faktycznie stary — z jakiego$ powodu okazuje sig, ze ,Windows 95” to wcale nie
jest najnowsza wersja ,Windows 10”. Zamiast po prostu przesunaé sie o d pikseli, prostokat przesuwa sie o 1,
potem znowu o 1, potem jeszcze raz o 1, i tak az do d. Po kazdym przesunieciu prostokat zostawia swoj slad
na ekranie, zatem po zakonczeniu jest na nim d nowych prostokatéw. Oryginalny prostokat to ten przesuniety
od.

Po wykonaniu m przesunie¢ musisz odpowiedzie¢ na g zapytan, z ktérych kazde to piksel o pewnych
wsp6lrzednych (a,b). Twoim zadaniem jest ustalié, do ilu prostokatéw nalezy ten piksel.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera trzy liczby calkowite n, m, ¢ (1 < n < 250000, 0 < m < 250000, 1 < ¢ <
250000) — odpowiednio liczbe prostokatéw, przesunieé i zapytan.

Kazdy z kolejnych n wierszy zawiera cztery liczby calkowite z1, y1, o2, y2 (1 < z1 < 2o < 250000,
1 <gy1 <y <250000) — wspdlrzedne lewego dolnego i prawego gérnego rogu jednego z prostokatéw.

Nastepne m wierszy zawiera po trzy liczby calkowite v;, z;, d; (0 <wv; < 7,1 <z; <n,1<d; <250000).
Liczba x; to numer wielokata, ktéry jest przesuwany, a d; to odlegtos¢ przesuniecia. Liczba v; oznacza kierunek:
0 to (+1,0), 1 to (+1,41), 2 - (0,+1),3 - (—1,41),4 - (-1,0), 5 (—1,—1), 6 — (0,—1), wreszcie 7 oznacza
(4+1, —1). Mozesz zalozy¢, ze po przesunieciu wspélrzedne prostokatéw dalej spelniaja powyzsze ograniczenia,
tzn. wspotrzedne beda zawieraé sie¢ miedzy 1 a 250 000.

Ostatni ¢ wierszy opisuje zapytania — kazdy zawiera pare liczb calkowitych x;, v; (1 < z;,y; < 250000)
oznaczajace wspolrzedne piksela.

Wyjscie
Dla kazdego zapytania wypisz jedna liczbe calkowita w osobnej linii — liczbe prostokatow zawierajacych dany

piksel.

Ocenianie

Testy dziela sie na nastepujace podzadania:

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n <100, m =0 8
2 m=0 8
3 m < 100 11
4 v; mod2=0 13
5 T1 = T2; Y1 = Y2 12
6 bez dodatkowych ograniczen 48
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Przyktady

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
183 0
2121 2
011 1
111
211
311
411
511
611
711
11
21
4 2
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 2
77 1
6 6 0

QO W O WwN
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Uloha: REC
Obdizniky

ONTAK 2022, deni 1. Pamitovy limit: 512 MB. 29.06.2022

slovak

Pri praci na starom pocitaci mate jedineént prilezitost pouzit oblibeny program Skicar. Plocha v Skicari je
ako mriezka, ktorej policka sa nazyvaju pixely. Koordinéaty policka v lavom dolnom rohu su (1,1) a koordindty
a-teho pixelu z lava a b-teho pixelu zo spodu st (a,b). Na tvodnej ploche je nakreslenych n obdznikov s
vertikdlnymi a horizontdlnymi stranami. Mozte vykonat m presunov obdlznikov. Obdlznikom méizte hybat
tymito smermi: vychod, zapad, juh, sever, sevrovychod, severozapad, juhovychod a juhozapad. Kazdy pohyb
moze byt o celo¢iselnd vzdialenost d. Inak povedané, ak koordindty nejakého bodu st (a,b) a vzdialenost je
d, mozné posuny st na: (a + d,b), (a,b+d), (a — d,b), (a,b—d), (a+d,b+d), (a —d,b+d), (a —d,b—d),
(a+d,b—d). Nanestastie, tento poc¢ita¢ neskutocne seka. Takze ked postivate obdlznik o d, najskor ho posuniete
o 1, potom znovu o 1, a znovu o 1, az kym nedostanete d. V kazdom kroku vsSak obdlznik zanech4 svoj obraz na
ploche nastélo. To znamend, Ze pri presune vznikne d novych obdiznikov. Povodny obdiznik bude posunuty o
d. Najskor dostanete m presunov, ktoré treba vykonat. Potom musite odpovedat na q otazok. V kazdej otazke
dostanete dva koordindty policka (a,b). Najdite, v kolkych obdlznikoch sa toto policko nachéza.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje 3 celé ¢isla n, m, ¢ (1 <n < 250000, 0 < m < 250000, 1 < ¢ < 250000).
Nasledujucich n riadkov obsahuje Styri celé éisla x1, y1, z2, y2 (1 < 21 < 29 < 250000, 1 < y; < yo < 250000)
— pre kazdy zadiatoény obdlznik stradnice jeho Iavého dolného a pravého horného rohu.

Nasledujticich m riadkov obsahuje tri celé ¢isla v;, x;, d; (0 <v; < 7,1 <2; <n,1<d; <250000). Cislo x;
nam hovori, ze budeme posavat z;-ty obdlznik, d; reprezentuje vzdialenost, o ktort posuvame, v; reprezentuje
smer: 0 znamend (+1,0), 1 znamend (41, 41), 2 znamend (0,+1), 3 znamend (—1,+1), 4 znamenda (—1,0), 5
znamend (—1,—1), 6 znamen4 (0, —1), 7 znamend (+1, —1).

Je zarucené, ze obdlzniky vzdy ostant vo vyssie uvedenom rozsahu stradnic — kazd4 stradnica kazdého ob-
diznika vzdy bude medzi 1 a 250 000.

Nasledujticich ¢ riadkov obsahuje dve celé ¢isla x; a y; (1 < 2;,y; < 250000).

Vystup

Pre kazdd otdzku, vypiste jedno celé &slo — v kolkych obdlznikoch sa nachddza dané policko.

Hodnotenie

Je 6 sad vstupov:

Subtask | Constraints Score
1 n <100, m =0 8
2 m=0 8
3 m < 100 11
4 v; mod2=0 13
5 T1 = T2; Y1 = Y2 12
6 bez dalsich obmedzeni 48
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Priklady

Pre vstup: je spravny vysledok:
183 0
2121 2
011 1
111

211

311

411

511

611

711

11

21

4 2

Pre vstup: je spravny vysledok:
203 2
3377 1
4466 0
55

37

8 8

Obdlzniky 2/2



3aspanHa: REC
Rectangles

ukrainian

ONTAK 2022, nesp 1. Obmerxxkennsa nam’siti: 512 MB. 29.06.2022

Bu Bukopucroyere Paint ma crapomy komm'iorepi. Expan Paint cxoxwit mHa ciTKy 3 KaiTuHKaM#, sSKi
HA3UBAIOThCS TiKcessiMu. Hexail KoopiuHaTH HUXKHBOI'O JIBOrO HiKcess cTtaHoBsTh (1, 1), a KoopauHaT a-ro
nikcess mpasopyd i b-ro mikcesst 3Bepxy (a,b). Ha nouarkoBomy ekpani HaMaJbOBAHO 7 IIPSIMOKYTHHKIB 3
BEPpTUKaJIbHUMU Ta 'OPU3OHTAJbHUMU CTOPOHAMMH.

Bawm masiano koMmaHu ™M nepeMinieHb. PyX npsiMOKyTHUKa MOXKe 3IIfICHIOBATUCS B TAKUX HAIIPSIMKAX: CXiJI,
3axijl, miB/IeHb, MBHIY, MBHIYHIN CXi/l, TIBHIYHUN 3aXi1, TiBJAeHHWH cXi 1 miBmaenanii 3axin. Koxen pyx MoxkHa
saificuuTy Ha OyIb-sKy Uity Biacranb d. lnmumu cioBaMu, aKino koopaunaru 6yau (a,b), a Blacranb qopiBHIOE
d, 11 moxxua nepemicruru Ha (a+d, b), (a,b+d), (a —d,b), (a,b—d), (a+d,b+d), (a—d,b+d), (a—d,b—d),
(a+4a,a—a).

Ha xajib, KoMIT'toTEp J0CUTh rajabMye. TakuM YMHOM, SIKIIO IEPEMICTUTHU MPSIMOKYTHHUK Ha d, TO CIIOYATKY
BiH Oyze mepemimenuii Ha 1, morim Ha 1 GisbIne, Ha 1 Gibine, ax 10 d. Ha koxkHOMY KpOIIi TPSIMOKY THUK Ha3aB-
2K/ 3AJTAIIAE CBOE 300pakeHHs Ha citmi. OTke, B KiHI omnepariii Oye d HOBUX npsiMOKyTHHUKIB. [TogarkoBuit
MIPSIMOKYTHHUK Oye mepemimeHo Ha d B KiHIT.

CrouaTky BaM HaJalOThCS 1M KOMAaH] IepeMillleHb JijIsi BUKOHaHHsI. IloTiM BaMm MmoTpiOHO BiamoBicTu Ha
¢ 3anuTu. Y KOXKHOMY 3alUTi BH oTpuMmyeTe nBi Koopgmuatu (a,b). Bam morpibGHO 3’sicyBaTu, y CKIIbKOX
MPSIMOKYTHUKAX MICTHTBHCS 115l TOYKA.

Bxinni mami

Iepimmit psiziok MictuTh Tpu 1l aucaa n, m, ¢ (1 < n < 250000, 0 < m < 250000, 1 < ¢ < 250000).

Koxen 3 HACTYyNHUX 7 PJKIB MICTUTH [0 YOTHPH UL 4uciaa 1, Y1, T2, y2 (1 < x1 < a9 < 250000,
1 <y <2 <250000).

Koxen 3 HACTYOHUX M DPsJKIB MICTUTH 1m0 TpH il umena vy, x4, d; (0 < v; < 7,1 <z < n, 1<
d; < 250000). x; o3navae, WO ouepallisd Oysia BUKOHAHA HAJ ;-Uil PAMOKYTHUKOM. d; O3HAYAE BIJCTAHb
nepeMmimieHHsl. v; o3Havae HampsiMok: 0 osHauae (+1,0), 1 osnauae (+1,+1), 2 osnagae (0,+1), 3 o3Hauae
(—=1,41), 4 osnavae (—1,0), 5 o3nagae (—1,—1), 6 osnagae (0,—1), 7 oznagae (+1,—1).

Koxen 3 HACTYIHMX ¢ PAIKIB MICTUTH 1O JBa it nciaa z; ta y; (1 < x;,y; < 250000).

TapanTyerbes, mo B Oyap-gKuit MOMEHT, yci KoopanHaTu OyayTh B Mexkax 1 Ta 250 000.

Buxiani nami

JLJTsT KOYKHOTO 3Ty BUBEJITDH OJIHE IILJI€ YUCJIO.

O1iHroBaHHS

€ macryusi niarpymnm:

IMigrpyna | ObMmexeHHs Bamu
1 n <100, m =0 8
2 m=10 8
3 m < 100 11
4 v; mod2=0 13
5 T1 = T2; Y1 = Yo 12
6 6e3 TOJATKOBUX OOMEXKEHD 48
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ITpuknannu

Posrnanemo mactynui BXigHI maHi: MozkJIMBOIO KOPEKTHOIO BiAIOBiIII0 MOXKe OyTH:
183 0
2121 2
011 1
111

211

311

411

511

6 11

711

11

21

4 2

Posrnsgremo nactymni BxigHi gami: MozkJIMBOIO KOPEKTHOIO BiAIOBIIII0 MOXKe OyTH:
203 2
3377 1
4466 0
55

37

8 8
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